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Barem subiect 1 10
Subiect A 3
8) pl=(p,+0x, o =(—2 2 =30cm 15p
p, +{
b) pl = [po — (20 - :BZ)]:BZ, x, =T75cm
. 15p 45p
Solutia matematica x, = —50 cm nu are sens fizic.
i A T 5
€) Transformare izobarda: — = —, — = —, 1,5p
T = T 3
Subiect B
Deoarece izotermele coincid putem scrie: v T, = v, T, 15p
Vl
T2=T1V—,T2=250K 05p
2
.. 45p
Conservarea energiei: vC,, T +v,C T = (VIC’V1 + V2CV2)T 15p
3vT +6vT
Astfel T = ——1—12 T =266,6K 1
3v, +6v,
Oficiu 1
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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2. Barem subiect 2 10
Subiectul 2A
Viteza de cadere devine constantd atunci cand greutatea picaturii devine egala cu
. 9 N . 05p
forta rezistenta exercitatd din partea aerului
mg =0,067D%p__ v* 0,25 p
_1 mg
D \/ 0,067p, 02p
Caldura degajata este egald cu lucrul mecanic efectuat de forta de rezistentd; o 2.5p
. - o SRR 05p
fractiune f din aceasta determina incalzirea picaturii
mc - A0 = fmgv - At 05p
fg At g At | PapaD
= 0,028 grad 0,5
0 067[,0(” 0,36, grade P
Subiectul 2B
vC +v,C,
a) Pentru amestecul de gaze C|, =fC, +1-£)C,, 05p
v1 +v,
1,5
Cum Cvzi:2R 05p P
y—1
rezulta f = 0,5 (v, =v,!) 05p
b) Din legea de conservare a impulsului: Mwv = [(n - 1)m + M] v’ 05p
o, Mo
rezulta v’ = 05p
(n-1m+M
Din legea conservarii energiei
nvRT Mv’ nvRT' [M +(n - 1)m] v"” 05p 20p
avem + = +
y—1 2 y—1 2
2
ReaulaaT — MY 7 —D(n — )
2[(n—1)m+M]vnR 05p
¢) Inurma disocierii numarul de moli din prima incinta devine v' = 1,5v 0,25 p
In cilindru se afld acum v, = 3%+ (n— 1)K =(n+2) Y monoatomic si
2 2 2
0,25p
v, =(n- 1) 5 gaz biatomic = v, =(n+0,5)v 30p
Sistemul fiind izolat, energia internd se conserva 05p
nK§RT n——RT n+2) Y2 RT +(n —1)K§RT' 0,5p
22 22 22 22
Temperatura comunad din cilindru dupad disociere va fi: 05p

=

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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. 3n +5n _ 8n T
3(n+2)+5(n-1) 8n +1
Ecuatia termica de stare pentru Intregul sistem
pPV=n+05vRT" 0.5p
,_8n(n+0,5) vRT 05p
8n +1 |4
Oficiu 1
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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3. Barem subiect 3 10
a) Conservarea impulsului m v, = m v, +m, 05p
.. 1 2 1 2 1 2
Conservarea energiei —m v, = —mv, + —m,v, 05p
. . m, —m (¥ 2
Saniuta se intoarce cu viteza v, = ———=2v; v, = ——2 =-bm/s 05p
m, +m,
. : . 2m, v,
Opritorul incepe sa se miste cu viteza v, = —— v, v, = — = 5m/s 05p
m +m, 2
b) AEC = L ecare + elastic 0!5 p
Lfrecare = _'leQQwM 0’5 p
L,
elastic = _EkwM 0,5 p 2,5
1., 1 9
EkwM + umgx,  — 3 = 0 05p
Solutia pozitiva x,, = 61,4cm 05p
C) Viteza maximad: la sfarsitul miscdrii accelerate cand pm,g = kx, £, = 10cm 05p
L - L. 1,
2 MV = 5 MY §k:1;0 - um. g2z, —x,) 05p 1,5
v, —=3,64 m/s 05p
2
m v
d) N=mgcosa+— 05p
R
1 21 2 = 0,5 1,5
imlv —Emlv1 = —mlgR(l—cosa) oPp ,
2
m v
N=—+-mg(2-3cosa), N=40N 05p
R
'U2
e) N(18()°)2():>R£5—1:O,5m 05p 0,5
g
 d=uvyt, t= "2 oy - Jo' —4gR, d=1m 10p | 10
g
Oficiu 1
Barem propus de prof. Seryl Talpalaru, CNER - lasi
prof. dr. Constantin Corega, CNER - Cluj-Napoca
prof. lon Toma CNMV — Bucuresti
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Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.



